



JURAMENTADO.— El Ministro de Hacienda Dr. Roberto Alvergue Vides, juramentó en su despacho a don José Ayala Bonilla como Gerente del Circuito de Teatros Nacionales, derecha. Les acompaña el Lic. René Guillermo Mata Mejía.

Vice-Canciller Tras un Arreglo de Diferencias

El doctor Alejandro Gómez Vides, Sub Secretario de Relaciones Exteriores, encabeza la delegación salvadoreña que ayer inició reuniones con su similar de Honduras en búsqueda de un arreglo total a las dificultades surgidas después del enfrentamiento armado de julio de 1969.

Tal como se ha informado, el ciclo de reuniones es parte de un

plan de trabajo definido con anterioridad por los titulares de la Cartera, Dr. Fidel Chávez Mena y Eliseo Pérez Cadalso, que hace dos semanas se reunieron en San José, Costa Rica.

Ahora les toca a los subsecretarios, siempre en San José, para conocer el estado del proceso de pacificación, analizar puntos de convergencia y buscar la manera de que haya un arreglo

a corto plazo en beneficio de la paz y tranquilidad entre ambos países.

La delegación salvadoreña la forman, además del Dr. Gómez Vides, el asesor jurídico del Ministerio, Dr. Héctor Escobar Serrano; el Director de la Oficina Técnica, Dr. Arturo Castillo y el miembro de la Comisión Especial Asesora, Dr. David Escobar Galindo.

Por Honduras, la delegación está encabezada por el Subsecretario, Lic. Carlos López Contreras y el Director de la Oficina Técnica, Salomón Jiménez Castro.

Las reuniones de trabajo concluyen hoy y según el criterio de los cancilleres marca un paso decisivo dentro del proceso de pacificación, por cuanto ambas delegaciones llevan documentos concretos de resolución que serán conocidos por los cancilleres, en la reunión del once de

—Favor pase a la página 11.

ACONTECER NACIONAL

GRAN CANTIDAD DE NEGOCIOS CERRARON AYER

Gran cantidad de negocios, colegios y algunas instituciones autónomas, permanecieron cerrados ayer, en previsión de escándalos y disturbios callejeros, como saqueos y quemas de vehículos, con motivo de la manifestación y de conmemorarse el segundo aniversario de la organización clandestina LP-28.

Asimismo, varias rutas de buses, especialmente al sur de la ciudad, no funcionaron, y las pocas que siguieron prestando el servicio lo hicieron con escasa cantidad de unidades, lo cual originó atrasos y congestiones en los buses.

San Salvador daba la imagen de un fin de semana, cuando toda la actividad comercial y estudiantil queda suspendida.

Por su parte, en la Universidad Nacional, la LP-28 organizó

—Favor pase a la página 13.

Técnica Bancaria Afirma: Banca Nacionalizada: Atraso para Progreso

“Una decisión de tanta trascendencia para el país como pretender nacionalizar el sistema financiero, no debe ser política; no puede tomarse de modo simplista. Hay que medir sus consecuencias y hacer un análisis técnico y consultar con todos los sectores afectados para determinar, finalmente, si conviene o no a los intereses nacionales”, afirma la señora Yolanda de Morales, funcionaria bancaria con

alta experiencia en materia de finanzas.

Al ser entrevista señaló que “antes de dar un paso que pueda ser irreversible y causar daños severos a la economía nacional, en todos sus aspectos, no debe olvidarse lo que ha ocurrido en Costa Rica, en donde la banca nacionalizada ha sido acusada de poner trabas al sector privado, que es el que impulsa, en buena

—Favor pase a la página 32.

Témese Golpe de Estado Comunista en el País

La publicación de definidos programas de gobierno, por parte de las organizaciones autollamadas “populares”, es un claro indicio de que esa gente está lista para establecer aquí un gobierno de corte totalitario socialista, por medio de un golpe de Estado.

Lo anterior es criterio unánime de numerosas personas consultadas y pertenecientes a las actividades comerciales, agríco-

las, industriales, bancarias, etc., grandes, pequeñas y medianas, que se muestran preocupadas por la situación actual del país.

Agregan que los pronunciamientos más recientes del FAPU, FENASTRAS, las LP-28, el BPR, el MLN y otras organizaciones afines, “que son los frentes de fachada del Partido Comunista Salvadoreño (PCS)”,

—Favor pase a la página 22.

Por Temor Suspenden Labor Los Empleados de Educación

Nuevamente los empleados del Ministerio de Educación tuvieron que retirarse a sus casas por temor a las manifestaciones que se habían anunciado ayer por parte de los grupos populares.

A las nueve de la mañana, uno de los jefes del Ministerio dijo que en la Plaza Morazán, frente al Teatro Nacional, se estaban reuniendo elementos del UND, FAPU y LP-28 para salir en manifestación. La noticia causó

alarma entre todos los servidores públicos, quienes comenzaron a solicitar permiso para retirarse a sus casas.

Las constantes llamadas anónimas que reciben los empleados de Educación de que se van a tomar nuevamente el Ministerio, mantiene en crisis de nervios a todo el personal, especialmente a las mujeres.

Esa situación de angustia ya las dejaron de vivir los em-

—Favor pase a la página 9.

Hoy Entregarán Premios Nominados “Superación 79”

La Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños SCIS, entregará esta noche los premios “Superación 79” a personas que se destacaron en sus respectivas ramas durante el año pasado.

Los premios “Superación 79” —según se informa—, los entregará la Sociedad como un reconocimiento al esfuerzo de superación que sus socios llevan a cabo durante el año anterior en las distintas ramas de la actividad empresarial del país en lo que corresponde a la mediana y pequeña empresa.

En el mismo acto, según el programa, serán juramentados

nuevos socios y se tomará la protesta a la nueva junta directiva.

Los ganadores de los premios Superación 79 son el señor Rubén Flores Moreno, de “Creaciones Julietta”, en la rama de Industria; señora Milagro Argueta de Figueroa, de “Calzado Módulo”, en la rama de Artesanías; don Gregorio Rigoberto Ortiz, de “Electro Domésticos” en la rama de Comercio y don Rodolfo Alfredo Cabezas Castillo, de “Cadena Sonora”, en la rama de Servicios.

Por su parte, la nueva junta directiva está integrada por don

—Favor pase a la página 11.

Vivir en Paz es Aspiración de los Pueblos: Dr. Celis

“Desgraciadamente, el desgarro dictatorial ha producido un profundo resentimiento en los sectores más afectados por la represión de gobierno anteriores”, afirma el Dr. Roberto Celis.

Dichos sectores, dice, plantean demandas que deben ser consideradas a la diversidad de peticiones difíciles de cumplir en corto plazo. Ante la impaciencia de los mencionados sectores, surge la violencia con trágicos y destructores resultados.

Para el caso, menciona el Dr. Celis a los sectores laboral y empresarial que, con pasión e intransigencia al no ponerse de acuerdo, dan al traste con los centros de trabajo, en perjuicio

de sus particulares intereses y de la economía nacional.

VIVIR EN PAZ

La mayor aspiración de los pueblos es vivir en paz, sentenció el Dr. Celis, libre de temores y en armonía social para resguardar los valores morales y las buenas costumbres, dedicándose al mismo tiempo, al trabajo productivo que proporciona los bienes materiales, que en conjunto, constituyen el verdadero progreso.

Todos y cada uno de los miembros de la familia, agrega, dentro de la sociedad, contribuyen

—Favor pase a la página 17.



AMETRALLAN TERMINAL.— La Terminal de Buses de la ruta 102, de la empresa TALL, fue ametrallada ayer en la madrugada. Varios buses quedaron dañados por los orificios de los tiros de diverso calibre. No hubo heridos. Unos curiosos señalan los impactos de las balas dejados en uno de los buses.